

పేదరికానికి భరోసా



మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించిన బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ ప్రజల్లో విస్తృత చర్యలకు దారి తీస్తున్నది. పేదలకు అనుకూలంగా తీసుకున్న నిర్ణయాలు ప్రజల్లో బలంగా నాటుకుపోయాయి. ఇప్పటికే రైతులకు, ఉచిత విద్యుత్, రైతుబీమా, ఆనారా పింఛన్లు, కల్యాణలక్ష్మి, షాద్దీనువారకీ వంటి ఎన్నో పథకాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విజయవంతంగా అమలు చేస్తుండగా.. తాజాగా పేదలకు కూడా ఆంధ్రం కేసీఆర్ అందించేందుకు ముందుకొచ్చింది. ఈ మేరకు సీఎం కేసీఆర్ మ్యూనిసిపల్లో పాండుపరిచారు. తెల్లరేషన్ కార్డు దారులు ఎవరైనా చనిపోతే రూ.ఇదు లక్షల బీమా చెల్లింపు చేస్తుంది. ఎన్నికలు ముగిసిన వెంటనే మార్చి నుంచి ఈ పథకం అమల్లోకి వస్తుంది సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించారు. ఇదివరకే రైతుబీమా పథకంలో భాగంగా చనిపోయిన రైతులకు వారం, పది రోజుల్లోనే రూ.5 లక్షల బీమా నామినీ ఖాతాల్లో జమచేస్తున్నది. ఇది కోవలో తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్నవాళ్లందరికీ కేసీఆర్ బీమా అందించనున్నది. కేసీఆర్ బీమా.. ప్రతి ఇంటికీ దీమాతో ప్రజలకు భరోసా ఏర్పడుతున్నది. సీఎం కేసీఆర్ జిల్లాలోని పథకాల అమలు ఆలోచన వస్తుంది ప్రజలు నమ్ముతున్నారు. ప్రభుత్వమే ప్రీమియం చెల్లించనున్నది. పేదలకు కేసీఆర్ బీమా బాసటగా నిలుస్తుందని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

పేదోళ్ల జీవితాలకు కేసీఆర్ భరోసా

సీఎం కేసీఆర్ సార్ పేదల పక్షపాతి. పేదోళ్ల జీవితాలకు భరోసా కల్పిస్తూ కేసీఆర్ బీమా పథకం అమలు చేస్తామని మ్యూనిసిపల్ స్టోలో ప్రకటించడం గొప్ప విషయం. పేద కుటుంబాలకు అటు ఆర్థిక భద్రత కల్పించేందుకు కేసీఆర్ బీమా పథకం మేలు చేస్తుందని భావిస్తున్నాడు. ఈ పథకం పేదల జీవితాలకు ఎల్వేకేలా భరోసా కల్పిస్తుంది. ఎల్వేకే ద్వారా పేదలకు పూర్తి బీమా ప్రీమియం చెల్లించడం, రూ.5 లక్షల వరకు బీమా సౌకర్యం కల్పించడమే ఆలోచన ఇప్పటివరకు ఏ సర్కారు చేయలేదు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు నిండతున్నాయి. నిరుపేదలు మృత్యువాక చదితే ఆ కుటుంబాలు రోడ్డున పడే పరిస్థితి ఉంది. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వంగా బీఆర్ఎస్ చరిత్ర సృష్టించింది. ఇంత గొప్ప పథకం తీసుకురావడం సంతోషంగా ఉంది. ఆహార భద్రత కార్డులు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ రూ.5లక్షల కేసీఆర్ బీమా వర్తింపజేయడం హద్దణీయం.

-శ్రీనివాసులు, లయజి, జోగుళాంబ గణ్ణాంబ

నిర్ణయాలు మాత్రం చరిత్రలో చిరస్థాయిలో నిలిచిపోతుంటాయి. అలాంటి చారిత్రాత్మకమైన హామీలను సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తుంటారు. ఏటా ఎంతోమంది ప్రమాదపాత్రులు, అనారోగ్య కారణాలు, రకరకాల ఒత్తిళ్లతో ప్రాణాలు కోల్పోతుంటారు. ఇంటి పెద్ద దిక్కు లేక పోతే ఆ కుటుంబం పరిస్థితి అందకారం అవుతుంది. దీన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రతి కుటుంబానికి భరోసా కల్పించేలా నిర్ణయం తీసుకున్నారు. తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి లబ్ధిదారుడికి కేసీఆర్ బీమా పేరిట నూతన పథకానికి అనుకూలంగా రూ.5 లక్షల బీమా పథకం వర్తింపజేస్తామని ప్రకటించారు. తాము తిరిగి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మార్చి నుంచి ఈ పథకం వర్తింపజేస్తామని స్పష్టంగా పేర్కొన్నారు. రైతుబీమా పథకం ఇప్పటికే సక్చే నిపుణులుగా నడుస్తున్నది. ఈ పథకం కింద వచ్చిన డబ్బులతో ఎంతోమంది పేద రైతు కుటుంబాల ఆవసరాలు తీరాయి. ఇదే కోవలో కేసీఆర్ బీమా పథకం చేరనున్నది. ప్రీమియం ప్రభుత్వమే చెల్లించనున్నది.

కేసీఆర్ బీమా.. పేదలకు భీమా..

బీఆర్ఎస్ బీమా అన్నికల మ్యూనిసిపల్ విభజల గుండెల్లో గుబులు రేపుతున్నది. అన్ని వర్గాల సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని రూపొందించిన ప్రణాళికపై సర్వతా హర్షం వ్యక్తమవుతున్నది. ఏ ప్రధాన పార్టీ కూడా ఇంత చక్కగా పేద, మధ్య తరగతి అగ్రవర్గాల వారి గురించి ఆలోచించలేదని ప్రజలు చెబుతున్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని ప్రజల బతుకుకు భరోసానిచ్చి ఇన్నోవేట్ సౌకర్యం కల్పించనుండడంతో

- ◆ 'కేసీఆర్ బీమా'తో ప్రతి కుటుంబానికి భీమా
- ◆ తెల్లరేషన్ కార్డుదారులందరికీ ఉచిత ఆరోగ్య బీమా
- ◆ ప్రతి ఒక్కరికీ రూ.5 లక్షల ఇన్సూరెన్స్
- ◆ ప్రభుత్వమే చెల్లించనున్న ప్రీమియం
- ◆ బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్లో రూపొందించిన సీఎం కేసీఆర్
- ◆ ప్రభుత్వ హామీతో ప్రజల్లో పెరిగిన భరోసా

సంబంధపడుతున్నారు. పేదలకు ఎవరికీ కూడా ఇన్నూ రెన్స్ తీసుకోవాలన్న ఆలోచన ఉండదు. ఆర్థిక స్థాయిక ఉన్నా చిన్న ప్రీమియం తెల్ల రేషన్ కార్డుదారులకు ప్రీమియం రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే తెల్ల రేషన్ కార్డుదారులకు ప్రీమియం చెల్లించి బీమా వర్తింపజేస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతు ప్రకటిస్తామని ముక్త కంఠంతో నిరదీస్తున్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ విజయం సాధిస్తారని ఘంటాపథంగా చెబుతున్నారు.

ఉమ్మడి జిల్లాలో లక్షల మందికి లబ్ధి..

సీఎం కేసీఆర్ హామీ ఇస్తే తప్పకుండా సెరవేరుతుం దన్న నమ్మకం ప్రజల్లో బలంగా ఉన్నది. ఈ క్రమంలో 'కేసీఆర్ బీమా' కూడా తప్పకుండా అమలు అవుతుందన్న విశ్వాసం ఉన్నది. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 2,20,548, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో 2,38,014, వనపర్తి జిల్లాలో 1,46,844, జోగుళాంబ గణ్ణాంబ జిల్లాలో 1,49,790, నారాయణపేట జిల్లాలో 1,30,798 తెల్ల రేషన్ కార్డులు ఉన్నాయి. కేసీఆర్ బీమా కింద ఉమ్మడి జిల్లాలో సుమారు 8.86 లక్షల కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూరుతున్నది. ఈ మేరకు సీఎం కేసీఆర్ సుప్రజ్ఞమైన హామీ ఇవ్వడంతో సర్వతా హర్షం వ్యక్తమవుతున్నది. ఏ ప్రధాన పార్టీ కూడా ఇంత చక్కగా పేద, మధ్య తరగతి అగ్రవర్గాల వారి గురించి ఆలోచించలేదని ప్రజలు చెబుతున్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని ప్రజల బతుకుకు భరోసానిచ్చి ఇన్నోవేట్ సౌకర్యం కల్పించనుండడంతో

కేసీఆర్ బీమా.. మాకు ఎంతో భీమా..

సీఎం కేసీఆర్ పేదలంటే ఎంతో ప్రేమ చూపి స్టాడు. ఆసరా, కల్యాణలక్ష్మి, కేసీఆర్ కిటీలాంటి పథకాలు ఎంతో మేలు కలిగించాయి. ఇదే తరహాలో బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్లో రైతుబీమా తరహాలో కేసీఆర్ బీమా పథకం తీసుకురావడం సంతోషంగా ఉంది. ఇది ఎంతో మంచి పథకంగా నిలుస్తుంది. పేదల కుటుంబాల్లో పూర్తి చెందితే అయ్యా కుటుంబాలకు ఈ బీమా పథకం చిర్రోహ గా నిలుస్తుంది. తెల్లరేషన్ కార్డు ఉన్న అందరికీ ఈ పథకం వర్తింపజేస్తుం డటం గ్రేట్. ఈ పథకం వల్ల సీఎం కేసీఆర్ ఇంటి పెద్ద దిక్కుగా మారతాడు. రైతుబీమా పథకంలో రూ.5లక్షల సాయం అందితే మా బంధువుల్లో ఒకరి కుటుంబం అప్పులు తీర్చుకొని కుదుట పడతారు. ఇదే విధంగా పేదలకు కూడా బీమా పథకం తీసుకురావడం సీఎం కేసీఆర్ పెద్ద మనస్సుకు నిదర్శనంగా నిలుస్తుంది. సీఎం కేసీఆర్ కు పేదలంటే ఎంతో సానుభూతి ఉంది. తెలంగాణ వచ్చాక అమల్లోని సంక్షేమ పథకాలు ఇంతకు ముందు ఎప్పుడూ లేవు. పేదల మనస్సుల్లో కేసీఆర్ చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతారు. చెప్పడమే కాకుండా చేసి చూపించే నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్. కరోనా కష్టాలన్నా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసింది. పేదల కష్టాలు తెలిసిన వ్యక్తి సీఎం కేసీఆర్. అందుకే బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్లో కేసీఆర్ బీమా, మహిళలకు నెలకు రూ.3000, రూ.4000కి సిలిండరాంటి పథకాలు ప్రవేశ పెట్టారు.

-సారంగి గణేశి, నాగర్ కర్నూల్

భూమి లేని వారికి సువర్ణాకాశం

గుంటు భూమి కూడా లేని పేదలకు సైతం కేసీఆర్ బీమా పేరిట రూ.5లక్షల బీమా సౌకర్యం కల్పించడం సంతోషించదగ్గ విషయం. సైవేట్ పాలసీలు కట్టలేక చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నాం. మా కష్టాలను గుర్తించిన సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలోని తెల్లరేషన్ కార్డుదారులందరికీ పథకాన్ని వర్తింపజేయడం హద్దణీయం. రైతుల బీమా మాదిరిగానే కుటుంబ పెద్ద ప్రమాదపాత్రులు, సహజంగా మరణిస్తే ఆ కుటుంబం రోడ్డున పడకుండా వారికి ఆర్థిక భరోసా కల్పించడానికి ఈ బీమా పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. భూమి లేని వారికి ఈ ఆవకాశం కల్పించడం చాలా సంతోషపడుతున్నాం. ఈ బీమాతో కుటుంబమంతా ధీమాగా ఉండవచ్చు. గతంలో ఏ పార్టీ, ప్రభుత్వం ఇలాంటి పథకాలు అమలు చేయలేదు. సీఎం కేసీఆర్ మ్యూనిసిపల్లో పేర్కొన్న పథకాలు అన్ని అమలుపర్చి దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తాడు.

-రానమోని స్వప్న, కొత్తకోట

అర్జులందరికీ బీమా.. అర్జు త ఆలోచన

సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపల్ అందరికీ ఆమోద యోగ్యంగా ఉన్నది. ఇందులో బీమీఎల్ కార్డులోని అర్జులైన వారందరికీ రైతుబీమా తరహాలో రూ.5లక్షల కేసీఆర్ బీమా ప్రతి ఇంటికీ దీమాగా ప్రవేశపెట్టడం అద్భుత ఆలోచన. ఇప్పటికే రైతుబీమాను కల్పించిన సీఎం కేసీఆర్, రైతు చనిపోతే 10రోజుల్లో ఆ కుటుంబంలోని నామినీ ఖాతాలో డబ్బులు జమ చేస్తున్నాడు. ఆ తరహాలోనే సాధారణ ప్రజలకు కూడా రూ.5 లక్షల బీమా కల్పిస్తుం డడంతో హార్షం చ దగ్గ ఏ వయం, ఇలాంటి ఆలోచన గత ప్రభుత్వాలకు అందుకోవడం వరకు శోచనీయం. ప్రతి పేద కుటుంబానికి సీఎం కేసీఆర్ పెద్దపక్కా మారారు. రాజేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజిస్ట్రేట్ గెలిపించు కుంటాం.

-శ్రీ.శ్రీనివాస్ వ్యాసారెడ్డి, జాజాపూర్.

కేసీఆర్ బీమా.. అందరికీ భీమా..

కేసీఆర్ బీమాతో ప్రతి పేద కుటుంబానికి దీమా లభించునున్నది. తెలంగాణ వచ్చాక కేసీఆర్ సార్ రైతులకు ఎంతగానో చేసాడు. అదేవిధంగా కుల వ్యత్యంకు జీవం పోసిండు. రైతులకు, రైతు బీమా, బీఆర్ఎస్ బంధు, బీసీ బంధు, మైనార్టీ బంధు, గృహలక్ష్మి.. ఇలా ఎన్నో పథకాలు తీసుకోల్చి అందరినీ మంచిగా చూసుకుంటున్నాడు. ఇప్పటివరకు రైతు చనిపోతే ఆ కుటుంబం రోడ్డున పడకుండా ఉండేందుకు నామినీ ఖాతాలో రూ.5లక్షలు జమ చేసేటోళ్లు. ఇప్పుడే మో ప్రతి పేద కుటుంబంలో ఎవరు చనిపోయినా రూ.5లక్షలు ఇస్తామని మొన్న ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపల్ స్టోలో కేసీఆర్ సార్ చెప్పిండు. ఇది చాలా మంచి ఆలోచన. ఈ పథకం అమలు అయితే ఎన్నో కుటుంబాలు బాగుపడతారు. రూ.5లక్షల బీ మాను బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్లో పెట్టడం సంతోషంగా ఉంది. పేదలకు ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు పడేం డ్దుగా అమలువుతూనే ఉన్నాయి. ప్రతి ఇంటి కీ దీమా ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉంది. పేదలకు అండగా ఉండే సర్కారుకు అండగా ఉండాం..

-బాలరాజు, ఎదిర 4వ వార్డు, మహబూబ్ నగర్

విజయ దశమి శుభాకాంక్షలు

